

## Tájékoztató a szerzőknek a szerkesztés folyamatáról

Tisztelt Szerzőnk!

Egy tanulmány leadásakor természetes, hogy a szerző a maga részéről lezártnak tekinti a munkafolyamatot. A tanulmány leadásával azonban soklépéses folyamat kezdődik, amiben fontos, hogy szerző és szerkesztő közösen dolgozzon tovább. A közös cél az, hogy szakmailag értékes, ugyanakkor a folyóirat széles köre számára érdekes, olvasható, könnyen érthető cikk jöjjön létre. Szeretnénk, ha ez a szerkesztési folyamat az Ön tanulmánya esetében is hatékony és gyors legyen.

A következőkben szeretnénk tájékoztatni a szerkesztés menetéről. Kérem, olvassa el figyelmesen.

A beérkezett tanulmányok szerkesztőségi elővéleményezésre kerülnek. Célja annak eldöntése, hogy a tanulmány beleillik-e a PSZICHOTERÁPIA profiljába, s fő vonalaiban megfelel-e a tanulmányokkal szemben támasztott elvárásoknak. A döntésre 1-3 héten belül kerül sor. Erről Önt röviden tájékoztatjuk. Egyúttal kiválasztjuk, hogy a szerkesztők közül ki fogja gondozni a tanulmányt. Ő legkésőbb a lektori vélemény alapján megszülető szerkesztőségi javaslat kiküldésével felveszi Önnel a kapcsolatot.

A tanulmányt két lektornak küldjük el. Egyik lektorként igyekszünk olyan szakembert választani, aki közelről ismeri a területet, másik lektorként pedig olyat, aki átfogóbban, a területtől távolabb lévők szemével olvas. Kutatási tanulmánynál esetenként harmadik lektort is felkérünk, a módszertan véleményezésére.

A lektorálás mindkét irányban névtelenül történik.

A lektori véleményt elkészítését segítő sémát külön találja. A lektori vélemény visszaküldését három héten belül kérjük. A lektori vélemény a szerkesztőség munkáját segíti, beépítjük a kialakuló szerkesztőségi javaslatba. A Szerző ezt a javaslatot kapja meg.

A javaslat alapján háromféle lehet: a tanulmány érdemi tartalmi/szerkezeti változtatás nélkül kerüljön közlésre; a tanulmány közléséhez tartalmi/szerkezeti változtatásokra van szükség (ezeket jelezzük); a tanulmány közléséhez további munkára, érdemi tartalmi/szerkezeti változtatásra van szükség.

A szerkesztőségi vélemény alapján kerül sor a szerkesztési szakaszra, amiben kérjük, hogy dolgozzon együtt a tanulmányt gondozó szerkesztővel. A lektori vélemény alapján javasolt tartalmi/szerkezeti változtatások mellett a szerkesztő kérni fogja a közléshez tartozó formai változtatásokat. A formai kívánalmak egyrészt az olvasók jobb tájékozódását szolgálják, másrészt a lap elektronikus-nyomdai előállításának és megjelenési képének is az alapját adják. A formai kívánalmakról tájékoztatást ad a „tájékoztató szerzőinknek”, ami megtalálható a honlapon, a lap utolsó oldalain, de csatolásként el is küldjük Önnek. Az elektronikus munkamód miatt kérjük, hogy nagyon precízen kövesse a formai szempontokat. A szükséges javítások elvégzését Öntől fogjuk kérni.

Igyekszünk a beérkezett tanulmányokat minél hamarabb megjelentetni. Ahhoz, hogy a tervezett lapszámba tanulmánya bekerülhessen, a végleges változatot a kiválasztott lapszám megjelenése előtt 8 héttel meg kell kapnia a kötetet összeállító szerkesztőnek. Az Ön és a tanulmányát gondozó szerkesztő által elfogadott végleges változatot az illető szerkesztő továbbítja a kötet szerkesztőnek. Ettől a ponttól kezdve már nem eszközlünk érdemi

változtatást, csak nyelvi javításokat. Ezeket a javításokat már nem fogjuk külön jóváhagyatni Önnel, aminek kérjük tudomásulvételét.

A kötet szerkesztő állítja össze a végleges lapszámot. Ennek során még történhet változás abban, hogy mi fér bele a számba. Ő elsősorban formai részek meglétét ellenőrzi, a hiányosságokat javítja. A szám végső összeállítása, egyeztetése két hetet vesz igénybe.

A kötet szerkesztőtől az anyag az olvasó szerkesztőhöz kerül. Az olvasó szerkesztő egyben olvassa el az egész számot, javítja az értelmetlenségeket, elütéseket, nyelvi hibákat. Erre szintén legfeljebb két hét áll rendelkezésre.

A word formátumban összeállított szám ezután kerül nyomdai előkészítésre. Tördelés, tördelői korrektúra után a kefélenyomatot ellenőrzi és javítja részünkről a korrektúra szerkesztő, majd ez visszakerül a tördelőhöz javításra, amit még egy nyomdai korrektúra követ. Ez a szakasz együtt 2-3 hét. Ezután kerül nyomtatásra és szétküldésre a lap, aminél szigorúan tartani kívánjuk a páros hónap utolsó hete megjelenést.

Felhívjuk a figyelmét arra, hogy csak eredeti közleményeket fogadunk el közlésre. Ettől speciális esetben térünk el (például kiemelkedő tanulmányok fordítása), amikor természetesen a szerkesztés folyamata is eltér a fentiektől.

A PSZICHOTERÁPIÁ-ban megjelenő tanulmányok copyright-ja a lapot kiadó MentalPort tulajdona. Ha későbbiekben másodközlési igénye alakul, kérjük, forduljon a szerkesztőséghez.

Az egyes szerkesztői szerepeket a szerkesztőség tagjai forgóban látják el.

Kérem, hogy a tanulmány benyújtásakor jelezze, hogy a fentieket elfogadja-e.

A szerkesztőség nevében Szőnyi Gábor